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Les estimations portées au catalogue sont données au lot.

CHAMPAGNES			 
	
1	 1 Blle 	 Pol Roger 		  16/18 e	
2	 4 Blles	C hampagne Cuvée R. Schloesser		  56/64 e	
3	 1 Blle	C hampagne Fred Leroux	 2011	 12/14 e	
4	 6 Blles	D elamotte Rosé		  120/132 e	
5	 3 Blles	 Laurent Perrier		  66/72 e	
6	 1 Blle 	 Laurent Perrier - Brut Rosé		  38/40 e
7	 1 Blle 	 Laurent Perrier - Grand Siècle		  85/90 e
8	 1 Blle	 Laurent Perrier Brut Rosé		  38/40 e	
	

GRAVES - PESSAC LéOGNAN			 
	
9	 1 Blle	C h. Bahans Haut Brion	 1987	 28/30 e	
10	 1 Blle	C h. Bouscaut	 1929	 50/60 e	
11	 12 Blles	C h. Carbonnieux	 1989	 200/220 e	
12	 1 Blle	C h. Carbonnieux 	 2001	 22/24 e	
13	 2 Blles	C h. Carbonnieux	 2002	 30/32 e	
14	 2 Blles	C h. Carbonnieux (blanc)	 2006	 28/32 e	
15	 1 Blle	C h. de Cruzeau (Blanc)	 1993	 4/5 e	
16	 14 Blles	C h. De Fieuzal	 1961	 840/910 e	
17	 1 Blle 	C h. Haut Brion	 1947	 100/110 e	
18	 1 Blle 	C h. Haut Brion	 1951	 650/700 e	
19	 3 Blles	C h. Haut Brion 	 1968	 390/420 e	
20	 1 Blle	C h. Haut Brion	 1972	 100/110 e	
21	 3 Blles	C h. Haut Brion	 1974	 360/390 e 
22	 1 Blle	C h. Haut Brion 	 1977	 120/130 e	
23	 1 Blle	C h. Haut Brion	 1979	 110/120 e	
24	 1 Blle	C h. Haut Brion	 1987	 120/130 e	
25	 1 Blle 	C h. Haut Brion	 1988	 150/160 e
26	 1 Blle	 La  Parde de Haut-Bailly	 2001	 12/14 e	
27	 1 Blle	C h. La Louvière	 2003	 10/12 e	
28	 1 Mag	C h. Le Chec	 1995	 12/14 e	
29	 9 Blles	C h. Pape Clément 	 1970	 405/450 e	
30	 2 Blles	C h. Pape Clément	 1971	 60/70 e	
31	 1 Blle	C h. Pape Clément	 1975	 40/42 e	
32	 12 Blles	C h. Pape Clément	 1980	 300/320 e	
33	 2 Blles	C h. Pape Clément	 1980	 44/50 e	
34	 1 DMag	C h. Pape Clément	 1986	 120/140	
35	 12 Blles	C h. Pape Clément	 1989	 670/690 e	
36	 1 Mag	C h. Pape Clément	 1998	 60/66 e	
37	 1 Blle	C h. Pape Clément (Blanc)	 2008	 50/52 e	
38	 10 Blles	C h. Poumey	 1970	 140/160 e	
39	 1 Blle	C h. Respide	 1970	 6/8 e	
40	 1 Blle	C h. Smith Haut Lafitte	 1991	 20/22 e	
41	 4 Blles	D omaine de Chevalier 	 1983	 120/128 e	
42	 1 Blle	D omaine de la Solitude	 2000	 12/14 e	
43	 1 Blle	D omaine de la Solitude	 2005	 12/14 e	
44	 1 Blle	D omaine de la Solitude	 2007	 10/12 e	
45	 12 Blles	 L’Esprit de Chevalier	 1998	 144/168 e	
46	 1 Blle	 Prieuré La Solitude	 2000	 10/12 e	
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MéDOC  -  HAUT-MéDOC -  MOULIS - LISTRAC		
	
47	 1 Blle	C h. Bernadotte 	 1999	 10/12 e	
48	 2 Blles	C h. Cantemerle	 1975	 70/76 e	
49	 8 Blles	C h. Cantemerle	 1976	 280/304 e	
50	 9 Blles	C h. Chasse Spleen 	 1964	 315/360 e	
51	 10 Blles	C h. Chasse Spleen 	 1971	 300/350 e	
52	 1 Blle	C h. Cissac	 1987	 8/10 e	
53	 2 Mag	C h. Citran	 1982	 116/120 e	
54	 1 Blle	C h. Doyac	 1988	 8/10 e	
55	 1 Blle	C h. Du Cartillon	 1985	 8/10 e	
56	 3 Blles	C h. La Lagune	 1977	 48/54 e	
57	 6 Blles	C h. La Lagune	 2006	 168/174 e	
58	 4 Blles	C h. La Paroisse	 1997	 28/32 e	
59	 2 Blles	C h. La Tour Carnet	 1997	 32/36 e	
60	 1 Blle 	C h. Lacombe Noaillac	 1986	 10/12 e	
61	 1 Blle	C h. Lafon	 2003	 8/10 e	
62	 12 Blles	C h. Larose Perganson	 1997	 120/140 e	
63	 12 Blles	C h. Larose Perganson	 1998	 140/160 e	
64	 1 Blle	C h. Larose Trintaudon	 1980	 8/9 e	
65	 2 Blles	C h. Larose Trintaudon	 1995	 20/24 e	
66	 12 Blles	C h. Larose Trintaudon	 1998	 120/140 e	
67	 12 Blles	C h. Larose Trintaudon	 1998	 120/140 e	
68	 1 Blle	C h. Le Bourdieu	 1962	 10/12 e	
69	 1 Blle 	C h. Le Breuil Renaissance	 1999	 7/8 e	
70	 1 Blle	C h. Le Trale	 1986	 7/8 e	
71	 1 Blle  	C h. Les Granges (Rothschild)	 1992	 7/8 e	
72	 1 Mag	C h. Lestruelle	 1996	 16/18 e	
73	 3 Blles	C h. Maucamps	 1992	 18/20 e	
74	 1 Mag	C h. Noaillac	 1996	 16/18 e	
75	 1 Blle	C h. Poujeaux	 1966	 15/18 e	
76	 1 Blle	C h. Sociando Malet	 1996	 22/24 e	
77	 1 Blle	 Les Grands Fiefs	 2004	 7/8 e	
	

MARGAUX				 
	
78	 1 Blle	A lter Ego de Ch. Palmer	 2003	 35/38 e	
79	 2 Blles	A lter Ego de Ch. Palmer	 2006	 48/52 e	
80	 1 Blle	A lter Ego de Ch. Palmer	 2007	 18/20 e
81	 1 Blle	C h. Cantenac Brown	 1991	 15/16 e	
82	 1 Blle	C h. Cantenac Brown	 2005	 24/26 e	
83	 1 Blle	C h. des Graviers	 1970	 8/10 e	
84	 1 Blle	C h. d’Issan	 1995	 20/22 e	
85	 12 Blles	C h. Du Tertre	 1982	 200/220 e	
86	 12 Blles	C h. Du Tertre	 1982	 200/220 e	
87	 7 Blles	C h. Durfort Vivens	 2001	 175/196 e	
88	 12 Blles	C h. Ferriere	 2001	 264/300 e	
89	 12 Blles	C h. Giscours	 1988	 380/400 e	
90	 2 Blles	C h. Giscours	 2007	 40/44 e	
91	 6 Blles	C h. Issan	 1983	 180/192 e	
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92	 1 Blle	C h. Issan	 1996	 35/37 e	
93	 12 Blles	C h. La Gurgue	 1999	 144/168 e	
94	 1 Mag	C h. Labégorce-Zédé	 1982	 40/45 e	
95	 8 Blles	C h. Labégorce-Zédé	 1989	 120/130 e	
96	 8 Blles	C h. Labégorce-Zédé	 1990	 120/130 e	
97	 11 Blles	C h. Labégorce-Zédé	 1992	 110/120 e	
98	 1 Mag	C h. Labégorce-Zédé	 1992	 20/22 e	
99	 9 Blles	C h. Labégorce-Zédé	 1993	 118/120 e	
100	 1 Mag	C h. Labégorce-Zédé	 1994	 30/32 e	
101	 1 Mag	C h. Labégorce-Zédé	 1995	 24/26 e	
102	 3 Blles	C h. Labégorce-Zédé	 1995	 36/40 e	
103	 11 Blles	C h. Labégorce-Zédé	 1996	 154/160 e	
104	 12 Blles	C h. Labégorce-Zédé	 1998	 144/160 e	
105	 7 Blles	C h. Labégorce-Zédé	 2000	 105/110 e	
106	 1 Blle	C h. Labégorce-Zédé	 2001	 13/14 e	
107	 4 Blles	C h. Margaux	 1968	 480/520 e	
108	 2 Blles	C h. Margaux	 1987	 380/400 e	
109	 1 Blle	C h. Margaux	 1989	 200/220 e	
110	 1 Blle	C h. Martinens	 1976	 8/10 e	
111	 12 Blles	C h. Prieuré Lichine	 1990	 300/320 e	
112	 1 Blle	C h. Rauzan Segla	 1970	 45/48 e	
113	 1 Blle	C h. Rauzan Segla	 1993	 24/26 e	
114	 1 Blle	C h. Rauzan Segla	 2006	 37/40 e	
115	 1 Blle	C h. Rauzan Gassies	 1934	 100/105 e	
	

PAUILLAC				  
	
116	 1 Blle	C h. Batailley	 1993	 20/22 e	
117	 1 Blle	C h. Clerc Milon	 1996	 38/40 e	
118	 4 Blles	C h. Duhart Milon	 1974	 88/96 e	
119	 1 Blle	C h. Duhart Milon 	 1977	 20/22 e	
120	 1 Blle	C h. Duhart Milon 	 1987	 20/25 e	
121	 1 Blle	C h. Grand Puy Ducasse	 1990	 25/28 e	
122	 1 Blle	C h. Grand Puy Ducasse 	 2007	 15/16 e	
123	 1 Blle	C h. Grand Puy Lacoste	 1969	 20/22 e	
124	 24 1/2 Blles	C h. Grand Puy Lacoste	 1973	 120/144 e	
125	 24 1/2 Blles	C h. Grand Puy Lacoste	 1973	 120/144 e	
126	 24 1/2 Blles	C h. Grand Puy Lacoste	 1973	 120/144 e	
127	 24 1/2 Blles	C h. Grand Puy Lacoste	 1973	 120/144 e	
128	 12 Blles	C h. Haut Bages Libéral	 1988	 190/210 e	
129	 7 Blles	C h. Haut Bages Liberal	 2001	 189/196 e	
130	 1 Blle	C h. Haut Batailley	 1978	 22/24 e	
131	 2 Blles	C h. Haut Batailley	 1980	 44/48 e	
132	 1 Mag	C h. La Rose	 1967	 20/24 e	
133	 1 Blle	C h. Lafite Rothschild	 1971	 280/300 e	
134	 8 1/2 Blles	C h. Lafite Rothschild	 1972	 640/720 e	
135	 1 Blle 	C h. Lafite Rothschild	 2001	 300/320 e	
136	 1 Blle	C h. Latour	 1944	 250/300 e	
137	 4 Blles	C h. Latour	 1974	 640/720 e	
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138	 1 Blle	C h. Latour	 1987	 180/190 e	
139	 4 Blles	C h. Lynch Bages	 1988	 160/180 e	
140	 1 Blle	C h. Lynch Bages	 2001	 48/50 e	
141	 1 Blle	C h. Lynch Bages	 2004	 42/44 e	
142	 1 Blle	C h. Mouton Rothschild 	 1951	 750/800 e
143	 1 Blle 	C h. Mouton Rothschild	 1962	 30/35 e	
144	 1 Blle	C h. Mouton Rothschild	 1972	 140/150 e	
145	 1 Blle	C h. Mouton Rothschild	 1975	 160/180 e	
146	 5 Blles	C h. Mouton Rothschild	 1984	 675/700 e	
147	 1 Blle	C h. Pichon-Longueville Baron	 1983	 60/62 e
148	 1 Blle	C h. Pichon-Longueville Baron	 1985	 40/42 e
149	 2 Blles	C h. Pichon-Longueville C. de Lalande	 1976	 124/130 e
150	 12 Blles	C h. Pichon-Longueville C. de Lalande	 1982	 780/800 e
151	 1 Mag	C h. Pichon-Longueville C. de Lalande	 1989	 200/210 e
152	 2 Blles	C h. Pichon-Longueville C. de Lalande	 2000	 100/110 e	
153	 12 Blles	C h. Pontet Canet	 1981	 330/350 e	
154	 12 Blles	C h. Pontet Canet	 1981	 330/350 e	
155	 12 Blles	C h. Pontet Canet	 1990	 660/720 e	
156	 2 Blles	C h. Pontet Canet	 2002	 68/72 e	
157	 3 Blles	C h. Pontet Canet	 2006	 120/126 e	
158	 4 Blles	C h. Pontet Canet	 2007	 112/120 e	
159	 2 Blles	 Les Forts de Latour	 1996	 180/188 e	
160	 1 Blle	 Les Forts de Latour	 2003	 80/85 e	
	

POMEROL			 
	
161	 1 Blle	D omaine des Graves Maillet	 1966	 10/12 e	
162	 1 Mag	C h. de Sales	 1993	 20/24 e	
163	 3 Blles	C h. Des Moulinets	 1962	 42/48 e	
164	 2 Blles	C h. Evangile	 1964	 200/220 e	
165	 3 Blles	C h. Gazin	 1983	 84/90 e	
166	 1 Mag	C h. La Borderie Mondesir	 1989	 12/14 e	
167	 1 Mag	C h. Nenin	 1970	 58/60 e	
168	 1 Blle	C h. Petrus	 1966	 800/850 e	
169	 1 Blle	C h. Petrus	 1975	 500/550 e	
170	 1 Blle	C h. Petrus	 1996	 1000/1100 e	
171	 1 Blle	C h. Petrus	 1999	 1000/1050 e 
	

CARRé D’ AS - 4 doubles magnums		
	
172	 Une caisse Carré d’As année 2000 
	 comprenant 
	 quatre doubles magnums : 
	 - Ch. Haut Brion 
	 - Ch. Latour
	 - Ch. Margaux 
	 - Ch. Petrus.	                
	 26 000/28 000 e	

14h00
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SAINT-éMILION		
	

173	 1 Blle	C h. Angelus	 1959	 150/200 e	
174	 2 Blles	C h. Angelus	 1972	 56/60 e	
175	 9 Blles	C h. Angelus	 1973	 270/288 e	
176	 12 Blles	C h. Angelus	 1978	 540/600 e	
177	 14 Blles	C h. Ausone	 1971	 2240/2520 e	
178	 15 Blles	C h. Canon	 1964	 900/1050 e	
179	 1 Blle	C h. Canon	 2003	 28/32 e	
180	 5 Blles	C h. Chapelle Lescours	 1970	 50/55 e	
181	 16 Blles	C h. Cheval Blanc 	 1971	 2240/2400 e	
182	 1 Blle	C h. Cheval Blanc	 1996	 180/200 e	
183	 1 Blle	C h. Figeac	 1985	 50/55 e	
184	 1 Blle	C h. Fleur Cardinal 	 2006	 18/20 e	
185	 1 Blle	C h. Fleur Cardinal 	 2007	 16/18 e	
186	 14 Blles	C h. Franc Lartigue	 1978	 98/112 e	
187	 1 Mag	C h. Grand Mayne	 1982	 40/44 e	
188	 1 Mag	C h. Grand Pontet	 1994	 30/35 e	
189	 1 Blle	C h. Haut Corbin 	 1970	 16/18 e	
190	 1 Blle	C h. La Dominique	 1996	 20/22 e	
191	 1 Blle	C h. la Gaffelière	 1964	 25/28 e	
192	 1 Blle	C h. La Greniere	 1984	 5/6 e	
193	 1 Blle	C h. La Rose Pourret	 1967	 12/13 e	
194	 6 Blles	C h. Le Clos Daviaud	 2004	 42/48 e	
195	 1 Blle	C h. Magdelaine	 1979	 32/35 e	
196	 1 Blle 	C h. Piney 	 1990	 8/10 e	
197	 6 Blles	C h. Roc de Calon  	 1997	 24/30 e	
198	 1 Blle 	C h. Sanctus	 2005	 12/14 e	
199	 1 DMag	C h. Sansonnet	 1982	 80/85 e	
200	 1 Blle	C h. Troplong Mondot	 1983	 28/30 e	
201	 1 Blle	C h. Troquart	 1983	 2/3 e	
202	 1 Blle	C h. Troquart	 1985	 2/3 e	
203	 1 Blle	C h. Troquart	 1986	 2/3 e	
204	 1 Blle	C h. Valandraud	 2002	 55/60 e	
205	 1 Blle	C h. Yon	 2000	 13/15 e	
206	 1 Blle	C ouvent des Jacobins	 1962	 15/18 e	
207	 12 Blles	C h. Beauséjour Bécot 	 1970	 480/540 e	
208	 1 Blle	C h. Belair 	 2003	 30/32 e	
209	 1 Blle	C h. Canon la Gaffelière	 1996	 32/35 e	
210	 12 Blles	C h. Cheval Blanc	 1972	 1200/1320 e	
211	 3 Blles	C h. Cheval Blanc	 1972	 300/330 e	
212	 7 Blles	C h. Dassault 	 1964	 86/90 e	
213	 12 Blles	C h. Dassault 	 1966	 480/540 e	
214	 12 Blles	C h. Dassault 	 1966	 480/540 e	
215	 2 Blles	C h. Grand Pey Lescours	 1978	 16/20 e	
216	 1 Blle	C h. Guillemin la Gaffeliere	 2000	 12/13 e	
217	 2 Blles	C h. Haut Rocher	 1971	 16/20 e	
218	 1 Blle	C h. La Grace Dieu	 1978	 10/12 e	
219	 2 Blles	C h. La Rose Pourret	 1967	 12/14 e	
220	 1 Blle	C h. La Serre	 1952	 14/15 e	
221	 6 1/2 Blles	C h. Laroque	 1974	 36/48 e
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SAINT ESTèPHE			 
		

222	 3 Blles	C h. Calon Segur	 2007	 90/100 e	
223	 2 Blles	C h. Cos d’Estournel	 2000	 170/180 e	
224	 2 Blles	C h. Cos d’Estournel	 2001	 120/124 e	
225	 7 Blles	C h. Lafon Rochet	 2000	 210/224 e	
226	 12 Blles	C h. Les Ormes de Pez	 1998	 192/216 e	
227	 3 Blles	C h. Phélan Ségur	 1967	 45/50 e	
228	 2 Blles	C h. Phélan Ségur	 1976	 35/38 e	
229	 5 Blles	C h. Phélan Ségur	 1977	 85/95 e	
230	 4 Blles	C h. Phélan Ségur	 1986	 72/80 e	
231	 1 Blle	C h. Phélan Ségur	 1987	 12/14 e	
232	 1 Blle	C h. Phélan Ségur	 2010	 16/18 e	
233	 5 Blle 	C h. Pomys	 1982	 50/55 e	
234	 2 Blles	C hapelle de Calon	 2000	 28/32 e	
235	 2 Blles	 Pagodes de Cos	 1999	 40/44 e	
236	 12 Blles	C h. Calon Ségur	 1970	 480/540 e	
237	 1 Mag	C h. Calon Ségur	 1986	 80/90 e	
238	 24 1/2 Blles	C h. Cos d’ Estournel	 1973	 144/168 e	
239	 24 1/2 Blles	C h. Cos d’ Estournel	 1973	 144/168 e	
240	 24 1/2 Blles	C h. Cos d’ Estournel	 1973	 144/168 e	
241	 22 1/2 Blles	C h. Cos d’ Estournel	 1973	 144/168 e	
242	 24 1/2 Blles	C h. Cos d’ Estournel	 1974	 168/192 e	
243	 24 1/2 Blles	C h. Cos d’ Estournel	 1974	 168/192 e	
244	 24 1/2 Blles	C h. Cos d’ Estournel	 1974	 168/192 e	
245	 24 1/2 Blles	C h. Cos d’ Estournel	 1974	 168/192 e	
246	 12 Blles	C h. Cos d’ Estournel	 1988	 580/600 e	
247	 1 Mag	C h. Cos d’ Estournel	 1988	 80/90 e	
248	 12 Blles	C h. Haut Marbuzet	 1985	 240/260 e	
249	 12 Blles	C h. Haut Marbuzet	 1985	 240/260 e	
250	 12 Blles	C h. Haut Marbuzet	 1985	 240/260 e	
251	 12 Blles	C h. Haut Marbuzet	 1985	 240/260 e	
252	 12 Blles	C h. Haut Marbuzet	 1985	 240/260 e	
253	 12 Blles	C h. Haut Marbuzet	 1985	 240/260 e	
254	 12 Blles	C h. Haut Marbuzet	 1985	 240/260 e	
255	 12 Blles	C h. Haut Marbuzet	 1985	 240/260 e	
256	 1 Blle	C h. Haut Marbuzet	 2008	 18/20 e	
257	 12 Blles	C h. Lafon Rochet	 1982	 240/260 e	
258	 1 Blle	C h. Montrose	 2007	 28/30 e	
259	 2 Blles	C h. Ormes de Pez	 1981	 28/32 e	
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SAINT JULIEN
260	 1 Blle	C h. Beychevelle	 2001	 45/50 e	
261	 1 Blle	C h. Beychevelle	 2004	 40/42 e	
262	 1 Blle	C h. Branaire 	 1977	 20/22 e	
263	 2 Blles	C h. Branaire	 1981	 40/44 e	
264	 1 Blle	C h. Branaire	 2003	 30/32 e	
265	 1 Blle	C h. Du Glana	 1982	 12/14 e	
266	 1 Blle 	C h. Ducru Beaucaillou	 1962	 150/180 e	
267	 12 Blles	C h. Ducru Beaucaillou	 1973	 384/420 e	
268	 4 Blles	C h. Ducru Beaucaillou	 1973	 128/140 e	
269	 1 Blle	C h. Ducru Beaucaillou	 1975	 45/48 e	
270	 1 Blle	C h. Ducru Beaucaillou	 1979	 28/32 e	
271	 1 Blle	C h. Ducru Beaucaillou	 1983	 50/55 e	
272	 1 Blle	C h. Ducru Beaucaillou	 1984	 30/34 e	
273	 1 1/2 Blle	C h. Ducru Beaucaillou	 1987	 20/22 e	
274	 12 Blles	C h. Gloria	 1983	 430/450 e	
275	 12 Blles	C h. Gloria	 1983	 430/450 e	
276	 12 Blles	C h. Gloria	 1988	 220/240 e	
277	 1 Blle	C h. Gruaud Larose	 1971	 30/32 e	
278	 1 Blle	C h. Gruaud Larose	 1990	 80/85 e	
279	 1 Blle 	C h. Gruaud Larose	 1999	 36/40 e	
280	 3 Blles	C h. Lagrange	 1994	 60/66 e	
281	 1 Blle	C h. Lagrange	 1997	 25/27 e	
282	 1 Blle 	C h. Lalande	 1989	 10/12 e	
283	 1 Blle	C h. Lalande Borie	 1979	 10/12 e	
284	 1 Blle	C h. Léoville Barton	 1964	 25/28 e	
285	 1 Mag	C h. Léoville Las Cases 	 1970	 100/110 e	
286	 12 Blles	C h. Léoville las Cases	 1973	 384/420 e	
287	 3 Mag	C h. Léoville Las Cases	 1975	 420/450 e	
288	 1 Blle	C h. Léoville Las Cases	 1975	 40/42 e	
289	 2 Blles	C h. Léoville Las Cases	 1979	 120/124 e	
290	 12 Blles	C h. Léoville Las Cases	 1980	 420/440 e	
291	 1 Blle	C h. Léoville las Cases	 2005	 100/110 e	
292	 1 Blle	C h. Léoville Poyferré	 1966	 50/55 e	
293	 1 Blle	C h. Léoville Poyferré	 1969	 18/20 e	
294	 1 Blle	C h. Saint Pierre	 1973	 30/32 e	
295	 1 Blle	C h. Saint Pierre	 1978	 36/38 e	
296	 1 Blle	C h. Saint Pierre	 2004	 28/30 e	
297	 3 Blles	C h. Talbot	 1964	 150/165 e	
298	 1 Blle	C h. Talbot	 1973	 18/20 e	
299	 1 Blle	C h. Talbot	 1994	 18/20 e	
300	 2 Blles	 Les Fiefs de Lagrange	 1988	 32/36 e

	 	



Alexeï BLANCHY - éric LACOMBE / Commissaires-Priseurs Associés / Vente du jeudi 11 décembre 2014

Les estimations portées au catalogue sont données au lot.

SAUTERNES - BARSAC - LOUPIAC - MONBAZILLAC	

301	 8 Blles	C h. Bel Air 	 1983	 64/80 e	
302	 1 Blle	C h. Bouchoc	 1955	 10/12 e	
303	 1 Blle	C h. Bourdieu Fonbille	 2000	 7/9 e	
304	 1 Blle	C h. Broustet	 1988	 18/20 e	
305	 2 Blles	C h. Cantegril 	 1995	 24/28 e	
306	 1 Blle	C h. Cantegril 	 1996	 13/15 e	
307	 1 Blle	C h. Climens	 1976	 28/30 e	
308	 1 Blle	C h. de Rayne Vigneau	 1942	 35/40 e	
309	 1 Blle	C h. de Ricaud	 1929	 15/20 e	
310	 1 Blle	C h. Doisy Daëne	 1985	 20/22 e	
311	 1 Blle	C h. Du Treuil de Nailhac	 1975	 10/12 e	
312	 12 Blles	C h. Filhot	 1970	 336/360 e	
313	 3 Blles	C h. Filhot	 1983	 84/90 e	
314	 1 Blle	C h. Filhot	 1989	 18/20 e	
315	 1 Blle	C h. Guiraud			 
316	 1 Blle	C h. Guiraud	 1945	 100/150 e	
317	 1 Blle	C h. Guiraud	 1955	 30/35 e	
318	 2 Blles	C h. Guiraud	 1959	 40/45 e	
319	 1 Blle	C h. Guiraud	 1961	 30/35 e	
320	 1 Blle	C h. Guiraud	 1976	 21/23 e	
321	 1 Blle	C h. Guiraud	 1998	 26/30 e	
322	 1 Blle	C h. Guiraud	 1998	 28/30 e	
323	 1 Blle	C h. Guiraud	 2000	 28/30 e	
324	 1 Blle	C h. Haut Fontebride	 1967	 14/16 e	
325	 2 Blles	C h. La Brie	 1970	 20/24 e	
326	 1 Blle	C h. Malle	 1982	 20/22 e	
327	 1 Blle	C h. Rabaud Promis	 1960	 35/40 e	
328	 1 Blle	C h. Rabaud Promis	 1986	 18/20 e	
329	 1 Blle 	C h. Raymond Lafon	 1914	 100/120 e	
330	 1 Blle	C h. Rayne Vigneau	 1953	 35/40 e	
331	 1 Blle	C h. Rayne Vigneau	 1957	 30/35 e	
332	 1 Blle	C h. Suduiraut	 1926	 150/155 e	
333	 1 Blle	C h. Suduiraut	 1965	 22/25 e	
334	 1 Blle	C h. Violet	 1955	 20/24 e	
335	 1 Blle 	C h. Yquem	 1937	 300/400 e	
336	 1 Blle	C h. Yquem	 1970	 220/250 e	
337	 1 Blle	C h. Yquem	 1988	 220/250 e
338	 1 Blle	D . de Caplane Contigu Ch. d’Yquem	 1975	 14/16 e	
339	 1 Blle	D omaine de Peyre	 1959	 15/18 e	
340	 1 Blle	 Grains d’Or	 1989	 10/12 e	
341	 1 Blle	 Le Crisly	 1949	 18/20 e	
342	 3 Blles	 Le Crisly	 1964	 36/42 e	
343	 1 Blle	 Le Dauphin de Guiraud	 1988	 7/9 e	
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ALCOOL			 

344	 1 Blle	B as Armagnac Fauchon	 1961	 30/35 e
345	 1 Blle	 Fine Armagnac Bonnal Longpont	 1939	 40/50 e	
346	 1 Blle	 Vieil Armagnac Sempé	 1939	 35/40 e	
347	 1 Blle	 Vintage Port	 1932		
		

AUTRES			 

348	 7 Blles	M esszelato Dulo Tokaji - Tokay	 1988	 140/160 e	
349	 3 Blles	A lmaviva Chili	 1997	 100/110 e	
350	 1 Mag	 Volnay Clos des Chênes	 1970	 100/120 e
351	 1 Blle	D om. A.F Gros Echezeaux Grand Cru	 1996                      60/65 e	
352	 2 Blles	C h. Fortia Châteauneuf du Pape	 1990	 60/65 e
353	 2 Blles	D . Méo-Camuzet  Vosne-Romanée	 2004	 40/44 e
354	 3 Blles	 «Jurançon» - Le Savour Club	 1995	 24/30 e	
355	 1 Mag	C h. Corbiac  Pécharmant	 1995	 14/15 e	
356	 3 Blles	C h. de la Rivière 	 2010	 9/12 e	
357	 1 Blle 	M outon Cadet Bordeaux	 2006	 8/10 e
358	 2 Blles	C ave de Gruissan Cuvée des Vignerons	 2009	 6/8 e
359	 1 Blle	C h. Lafitte Laguens 1ères Côtes de Bx	 1981	 3/4 e	
360	 1 Blle	C h. Vieux Robin (blanc)	 2006	 2/3 e	
361	 1 Blle	B aron de Ley Rioja 	 1995	
362	 2 Blles	M aurice Champy Gevrey Chambertin	 1992
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CONDITIONS DE LA VENTE :
Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du Commissaire-Priseur et de l’Expert  
compte tenue des rectifications annoncées au moment de la présentation des objets  et portées au procès-verbal de la vente. 
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des vins mis en vente, il ne sera admis aucune 
réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les informations portées sur les étiquettes, collerettes et bouchons des bouteilles 
constituent l’identification des boissons et ne peuvent en aucun cas engager notre responsabilité.
Les adjudicataires doivent procéder à l’enlèvement de leur lot à l’issue de la vente. Le magasinage n’engage pas la responsabilité 
des Commissaires-Priseurs à quelques titres que ce soit. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
Il paiera comptant aux mains des Commissaires-Priseurs. Le prix principal de son enchère augmenté des frais de 21 % TTC. 
Pour les enchérisseurs se portant acquéreurs par interencheres live les frais de vente sont de 24,59 % TTC. En cas 
de paiement par chèque il sera demandé deux pièces d’identités et la délivrance des lots pourra être différée jusqu’à  
l’encaissement. Le Commissaire-Priseur décline toute responsabilité sur les conséquences juridiques et fiscales d’une fausse décla-
ration de l’acheteur. Les Commissaires-Priseurs et l’Expert se chargent d’exécuter sans frais les ordres d’achats qui leur sont confiés, 
ceux-ci doivent nous parvenir au plus tard deux jours avant la vente accompagnée de vos coordonnées bancaires. Dans le cas de 
plusieurs offres d’achat d’égal montant la première offre reçue l’emporte sur les autres. Si vous souhaitez enchérir par téléphone 
veuillez en faire la demande par écrit, accompagnée d’un relevé d’identité bancaire. 

Les estimations portées au catalogue sont données au lot. 

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé. Consommez avec modération.

! Les envois sont sous l’entière responsabilité et aux frais des acquéreurs
Signature

ordre d’achat :

Nom :			   Prénom :

Adresse :

Code Postal : 	 Ville : 			   Tél. 

	N ° de lot	D ésignation	O ffre au lot
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